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Jelentkezés: 

Azért jelentkeztem Erasmusra elsősorban, hogy fejlesszem a német, 
angol nyelvtudásomat illetve, hogy megismerjek új embereket és 
helyeket. Úgy gondolom, hogy Németország a legalkalmasabb erre 
mert itt a legtöbb ember a német mellett beszél angolul is. Az 
irodában nagyon segítőkész volt mindenki és mindig kaptam választ a 
kérdéseimre. Ha a papírokat nem tudtam kitölteni akkor abban is 
segítettek. A német egyetem oldalán sok fontos információ 
megtalálható „Erasmus-/Austauschstudierende” fülnél. A papírok 
elintézése hosszú és fárasztó procedúra de mindenképp megéri a 
fáradtságot. 

 

Kiutazás: 

Az utazás megoldható repülővel, autóval és busszal is. 
Az én véleményem szerint a legjobb választás a repülő mert Mülheim 
1200 km-re fekszik Budapestől ami autóval 12-13 óra ami nem kevés 
viszont repülővel másfél óra alatt ott lehet lenni. Két repülőtér között 
lehet választani, Düsseldorf és Dortmund. Érdemes mindkettő helyen 
utána nézni a jegyáraknak. Én mindkettőt kipróbáltam. Düsseldorf 
kényelmesebb mert közelebb van Mülheimhoz és csak vonattal kell 
utazni a reptérről körülbelül 25 percet. Dortmundba viszont jár 
fapados WizzAir ahol nagyon kedvező jegyeket ki lehet fogni. A 
kijutás a reptérről viszont több időt vesz igénybe. Először egy Shuttle-
busszal kell menni 30-40 percet a dortmundi vonatállomásra 
ahonnan már lehet menni vonattal Mülheim felé.  

 

 

 

 

 



Szállás: 

Én albérletben( Wohngemeinschaft ) laktam Essenben más 
németekkel így nem tudok saját tapasztalatokról írni a kollégiumokkal 
kapcsolatban. Albérletet itt kerestem http://www.wg-gesucht.de/ de 
fontos tudni, hogy nem könnyű rövid időre szobát találni de ha sokat 
figyeled az oldalt akkor ki lehet kapni párat amik adott időszakokra 
szólnak. Én azoknak ajánlanám akik beszélnek németül és 
szeretnének más németekkel együtt lakni. 
Ha kollégiumot keresel akkor ezen az oldalon 
http://studentenwerk.essen-duisburg.de/index.php lehet jelentkezni 
a közeli városokba ( Duisburg, Mülheim, Essen ). Ha van lehetőség 
akkor Essenben érdemes szállást keresni mert ez a város a 
legnagyobb és közel fekszik Mülheimhoz. Essen egy nagyon szép és 
élhető város sok étteremmel, kocsmával, kávézóval pubbal és 
szórakozóhelyekkel. De Essennek is megvannak a kevésbé szép részei. 
A helyiek úgy tartják, minden ami a Hauptbahnhof alatt délre 
található az szép és jó.  

Essen-Rüttenscheid 

 



 

Fogadtatás: 

A fogadtatás nagyon kedves volt az első napomon. Mindent 
bemutattak a Ruhr vidékről illetve az iskoláról. Az első nap 
megkaptuk a diákigazolványunkat ami egyben a bérlet és a fizető 
eszköz is az egyetemen belül (Ezzel tudsz fizetni a menzán és a 
könyvtárban). Utána voltak játékos feladatok a buddykkal aminek a 
megoldásához be mentünk Mülheim belvárosába kicsit megismerni a 
környéket. 
 

Tanulmányok: 

A Mülheim Campuson nagyrészt gazdasági kurzusokat lehet felvenni. 
A tárgyfelvétel a Welcome Week-en az international officeban 
dolgozók és a buddyk segítségével történik. Az erasmus hallgatóknak 
az a privilégiumuk van, hogy bármilyen tárgyat felvehetnek ami indul 
az adott szemeszterben. Ha csak angolul tudsz az se baj mert nagyon 
sok minőségi angol nyelvű kurzus közül lehet választani. Én 3 német 
és 2 angol tárgyat vettem fel és nagyon élveztem mindkét nyelven az 
előadásokat. 
Az egyetem 2009-ben lett alapítva ami azt jelenti, hogy nagyon 
kezdeti státuszban van ami abban nyilvánul meg, hogy még kevés 
hallgatóval rendelkeznek de minden évben egyre többen 
jelentkeznek. A Campus pár éve lett teljesen felújítva ezért minden 
nagyon modern és fejlett. A menza nagyon olcsó, 2-3 Euróból meg 
lehet ebédelni.  

 

 

 

 

 



 

Látnivalók: 

A Ruhr vidékről azt kell tudni, hogy régebben nagyüzemi 
széntermeléssel foglalkoztak a területen de már nem hoz hasznot 
illetve a nagyrészét már kibányászták így a szén érdekeltségét 
vesztette mostanra. A Zeche Zollverein Múzeumot mindenképp 
érdemes megnézni. Minket a német tanárunk vitt el és nagyon 
érdekes dolgokat tudtunk meg a Ruhr vidékről és történelméről. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zeche Zollverein 

 

 

 

 

 

 

Stadt garten in 
Essen 



 

Essenben nagyon sok zöld területet lehet találni, így aki szeret 
kirándulni, biciklizni annak jó lehetőségei vannak erre. A legszebb 
parkja a belvárosban található Stadt Garten ami délre a pályaudvartól 
található. Essen legszebb negyedei Rüttenscheid, Bredeney. 
Tavasszal minden hétvégén a város különböző negyedeiben vannak 
fesztiválok ahova általában ingyenes a belépés. 
Ha nyáron mész akkor érdemes lemenni Baldeneyseehez a strandra. 
 
A sulitól kapott Semester Ticket feljogosít az egész tartományban 
való ingyen utazásra sőt hétvégente illetve este 7-től plussz egy 
embert vihetsz magaddal. Azért jó ez a terület mert itt sok város 
nagyon közel fekszik egymáshoz és így sokkal változatosabbá teszi a 
városnézést és a gyors utazást a városok között. Amit mindenképp 
érdemes megnézni a közelben az Düsseldorf, Dortmund, Köln, 
Aachen. Mi elmentünk Amszterdamba is 2 napra ami Mülheimtől 
200kmre van és Flixbusszal 2-3 óra utazással megtehető. 
 
Az iskola is szervezett nekünk programokat például a Zalando 
mönchengladbachi raktárába vagy különböző helyi kulturális 
fesztiválokra. Júniusban van az egyetemen egy projekt hét amikor 
különböző érdekes programokra lehet jelentkezni.  

 

Árak: 

A szállás 220-370 euró. Ha Aldi, Penny vagy Lidlbe jár az ember, talál 
olcsóbb termékeket, mint Magyarországon. Egyedül a hús drágább, 
kb. 30-40%-kal. Én elég sokat főztem otthon, így olcsón ki lehet jönni. 
A kávézók, éttermek és egyéb szórakozóhelyek viszont jóval 
drágábbak. 
 

 



 

 

Összefoglaló: 

Úgy gondolom, hogy a legjobb döntést hoztam azzal, hogy részt 
vettem az Erasmus programban. Az Erasmus részemről nem csak a 
tanulásról szólt, hanem kapcsolatteremtésről és ismerkedésről. 
Szerintem az erasmusos tanulmányi tevékenység kizökkent a 
komfortzónádból, ami nekem jól esett, és sok más dologra megtanít, 
amit otthon még nem biztos hogy egyedül kellett véghez vinned. 
Ilyen dolgok például a beilleszkedés, az adminisztrációs ügyek, és 
ezek persze nehezebbek idegen nyelven, de aki szereti a kisebb-
nagyobb kihívásokat annak csak ajánlani tudom. 
Az erasmus egy nagyon jó referenciának is számít sok munkahelyen.  
Nagyon jól éreztem magam, mindenkinek csak tanácsolni tudom, 
hogy vágjon bele és menjen ki. Ha bármi kérdésed van ezen az 
emailen elérsz:  tothmatze1992@gmail.com 

 
 

  


